
 

 

 

Besluitenlijst raadsvergadering     
 

Datum  : 17 februari 2026 

Tijd  : 19.30 uur 

Plaats  : Raadzaal, gemeentehuis  

 

Aanwezig: 

Voorzitter :  de heer J. ten Kate 

Griffier  :  mevrouw S. Voortman 

Raadsleden        : de heren H. Bisschop, P. de Boer, H. Kin, R. Slager, J. Slager en H. Troost (SGP) 

de heren L. Hoeve, A. Schra, K. Piel en M. Troost (ChristenUnie) 

mevrouw G. Compagner, mevrouw S. Hokse en de heer A. Hokse (CDA)  

de heer A. Dekker (Gemeentebelangen)  

mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Wethouders : de heer J.C. Bos en mevrouw H. Brinkman  

Afwezig  : de heer B. Veen (Gemeentebelangen) en mevrouw N. Huls (ChristenUnie)  

de heer L. Mulder 

 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 

harte welkom.  

 

2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3.  Spreekrecht agendapunten 

 Er zijn vier insprekers bij agendapunt 10. 

 

4.    a.     Vaststelling besluitenlijsten van 20 januari 2026 

         De besluitenlijst van 2 december wordt ongewijzigd vastgesteld. 

b.     Lijst met toezeggingen en aanvaarde moties na 20 januari 2026 

De heren Schra en Bisschop stellen vragen over toezegging 441 (kosten verbouw Reestmond). 

          De raad besluit om toezegging 441 als niet afgedaan op te nemen op de lijst van toezeggingen. 

De lijsten met toezeggingen en aanvaarde moties na 20 januari 2026 worden gewijzigd 

vastgesteld. 

 

5 Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen  

a.   Ingekomen stukken  

          De heer Piel stelt vragen over ingekomen stuk 1880 (SMR's toekomst of hype). De vragen 

 worden beantwoord door wethouder Bos. 

 De heer Piel stelt vragen over ingekomen stuk 1882 (Burgemeester Van der Walstraat). Deze 

 vragen worden beantwoord door wethouder Brinkman. 

         De lijst met ingekomen stukken wordt afgedaan conform het voorstel. 

b.   Collegeberichten  

De heren M. Troost en Kin stellen vragen over collegebericht 912 (raadsmemo inzicht 

woningbouw). Wethouder Brinkman beantwoordt deze vragen.  

De heer Kin heeft een opmerking over collegebericht 911 (raadsmemo bezwarenafhan-deling 

WOZ waarden).   

  De lijst met collegeberichten wordt voor kennisgeving aangenomen.  

 c.      Bestuurlijke Planning 

     De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen. 

 



 

 

d.   Vragen en mededelingen 

Mevrouw Lubberink stelt een vraag over de toekomstgerichte landbouw. De vragen worden 

beantwoord door wethouder Brinkman. 

Mevrouw Compagner en de heer Schra stellen vragen over uitvoering amendement 144 

(sportpark Rouveen). Deze worden beantwoord door wethouder Brinkman. 

Mevrouw Compagner en de heren Schra en Slager stellen vragen over de ontwikkeling Zwarte 

Dennen. Wethouder Brinkman beantwoordt de vragen. 

De heer Dekker stelt vragen over de voorgenomen luchtbrug voor medische drones.  

Wethouder Bos zegt toe hierop schriftelijk terug te komen. 

De heer Dekker stelt vragen over het plaatsen pakketautomaten. Wethouder Bos zegt toe deze 

vraag schriftelijk te beantwoorden. 

 

6.            Besluitvormend hamerstuk: Regeling Jongerenraad 2026 

De raad besluit unaniem 

1.        De regeling Jongerenraad 2026 vast te stellen 

2.        De regeling Jongerenraad 2016 in te trekken 

 

7. Besluitvormend hamerstuk: Verordening Auditcommissie 2026 

De raad besluit unaniem 

De Verordening Auditcommissie Staphorst 2026 vast te stellen 

 

8.           Besluitvormend hamerstuk: Klaas Kloosterweg West 17 

De raad besluit unaniem: 

Een verklaring van geen bedenkingen af te geven voor de legalisering van een paardenbak met 

hekwerken en twee lichtmasten en realiseren van een overkapping over de te legaliseren mestopslag 

aan de Klaas Kloosterweg West 17 te Rouveen. 

 

9. Opiniërend: Businesscase Pieter Zandt vestiging Staphorst, De Levensboom, De Triangel 

De raad besluit na twee termijnen het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de raad van 3 

maart 2026. 

 

10.  Opiniërend: Omgevingsvisie 

De heer Wolters spreekt in over mogelijke woningbouw Slingenberg 

Mevrouw Cornelisse spreekt in namens Groenkracht 

Mevrouw Nienhuis spreekt in over mogelijke woningbouw Slingenberg 

De heer Stegeman spreekt in over zijn ingediende zienswijze. 

De raad besluit na een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de raad van 3 maart  

 2026. 

 

11.         Opiniërend: Startnotitie welstandsnota, open plekkenbeleid, erfgoednota, reclamenota en 

               transformatiebeleid 

De raad besluit na een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de raad van 3 maart  

 2026 

 

12. Opiniërend: Krediet voor strategische grondaankoop ten behoeve van woningbouw 

De raad besluit na een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de raad van 3 maart  

 2026. 

 

13. Opiniërend: Regiovisie Huiselijk Geweld en Kindermishandeling   

Wethouder Bos zegt toe de raad te informeren over de lokale uitvoeringsagenda van deze visie. 

Wethouder zegt toe om te kijken of de tekst met betrekking tot het woord onderhandelbaar’  

 aangepast zou moeten worden. 

De raad besluit na twee termijnen het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de raad van 3

 maart 2026 

 

14.         Opiniërend: Herijking regiovisie jeugd 2026 – 2031 

De raad besluit na een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de raad van 3 maart 

2026. 



 

 

 

15.  Opiniërend: Kadernota Reestmond 2027 

De raad besluit na een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de raad van 3 maart  

 2026. 

 

16.  Opiniërend: Decembercirculaire 2025 

De raad besluit na een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de raad van 3 maart  

 2026. 

 

17.  Opiniërend: Verordening Fractieondersteuning 2026 

De raad besluit na een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de raad van 3 maart  

 2026. 

 

18.  Sluiting 

 De voorzitter sluit de vergadering om 22.45 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit. 

 

 

 

 

 

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 17 februari 2026. 

 

Voorzitter,        griffier, 

 


